

ISPRAVKE

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) br. 768/2013 od 8. kolovoza 2013. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 917/2004 o detaljnim pravilima za primjenu Uredbe Vijeća (EZ) br. 797/2004 o mjerama za poboljšanje općih uvjeta proizvodnje i stavljanja na tržište pčelarskih proizvoda

(Službeni list Europske unije L 214 od 9. kolovoza 2013.)

Na 8. stranici, u tablici u Prilogu, u redu HR:

umjesto: „HR 491 481”;

treba stajati: „HR 491 981”.
